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Пигментные пасты Полимер О

Паста колеровочная серии "Полимер О" предназначена для колерования полиэфирных, полиуретановых, эпоксидных, поливинилхлоридных материалов. Допускается применение пасты Полимер для окрашивания в массе и на поверхности полиэтилентерефталата и поливинлхлоридных и других (после проверки совместимости) пластмасс при переработке в экструдерах, литьевых машинах и т.д. При этом необходимо убедиться в отсутствии изменения цвета в процессе переработки пластмассы.

Перед окрашиванием полимерных материалов пасты необходимо тщательно перемешать. Подготовить смолы в соответствии с тех. регламентом (сделать необходимые добавки) и в небольшую порцию смолы внести колеровочную пасту, тщательно перемешать. Желательно колеровать материал непосредственно перед использованием. Далее действовать с технологией изготовления готовой продукции. По техническим характеристикам пасты представляют собой окрашенную вязкую массу цвета пигмента, степень перетира не более 10мк, консистенция 27-32 мм, возможно загущение паст. Вода в пастах отсутствует. Кислотное число не более 0,04мг КОН/г, число омыления до 290 мг КОН/г. Упругость паров основы паст серии Полимер О при 150 град. С составляет 6,7 Па.

Для получения прозрачных изделий рекомендуется вводить от 0,01% до 0,1% паст, для получения непрозрачных изделий рекомендуется введение до 6% паст Полимер О. При использовании паст для колерования пластизолей и неотвержденных смол пасты вводятся непосредственно в смолу и тщательно перемешиваются. Затем проводят отверждение материала.

При колеровании гранулята необходимо тщательно перемешать пасту с гранулами полимера в отдельной емкости, а затем помещать в экструдер или подтвергать другой обработке. Желательно проводить предваритьельную проверку совместимости материалов (отсутстие гелеобразования и саморазогрева в течение 1 часа). При использовании паст для окрашивания игрушек и пленок для упаковки пищевых продуктов необходимо получить санитарно-эпидемиологическое заключение на готовое изделие о допустимости контакта с пищевыми продуктами и использования этих изделий в качестве игрушек.
