ООО «ХИМПРОДУКТ»

620141, г. Екатеринбург, ул. Завокзальная д. 5, склад 19

Тел/факс: (343) 378-74-79, 379-53-92, 378-73-92

Е-mail: himekb@mail.ru, www.himekb.ru
АКТЕРМ Гидрофобизатор™ - жидкий паропроницаемый водоотталкивающий материал, представляющий собой силиконовый гидрофобизатор. Средство применяется для предотвращения намокания поверхностей при атмосферных осадках. Гидрофобизатор™ создает так называемый «эффект лотоса»: дождевая вода собирается в капли на поверхности с водоотталкивающим покрытием. Применяется для обработки поверхностей как снаружи, так и внутри помещения.

Области применения:

    гидрозащита бетона, пенобетона, кирпича, керамзитобетона, камня, шифера

    защита от намокания различных видов поверхностей при мокром снеге, косых дождях

    предотвращение образования и роста грибка, плесени, мха

    гидроизоляция фасадов, цоколей, тротуарной плитки

    гидрозащита полов жилых и нежилых зданий и сооружений

    защита полов гаражей, складов, ангаров

    гидроизоляция пешеходных мостиков, дорожек и повышение прочности

    предотвращение запыления, образования трещин

    пропитка бетона и других пористых материалов для морозостойкости, антикоррозионной защиты

Фасовка и тара: пластиковое ведро объемом 1,2,5,10 или 20 литров.

Самовывоз: бесплатно со склада производителя

Стоимость доставки: от 300 рублей,  в зависимости от объема заказа.

Технические характеристики АКТЕРМ Гидрофобизатор™

Внешний вид.

Однородная жидкость от светло-желтого до коричневого цвета без посторонних включений

Массовая доля нелетучих веществ, %, не менее  17

Условная вязкость по вискозиметру типа ВЗ-246 с диаметром сопла 4 мм при температуре (20±0,5)°С, с, не менее 11

Время высыхания пленки до степени 3 при температуре (20±2)°С, ч, не более 0,5

Межслойная сушка при температуре (20±2)°С, ч, не более  0,5

Рекомендуемое количество слоев  2

Расход (2 слоя)  1 л/4-5 м2

Обрабатываемая поверхность должна иметь влажность, %, не более 30

Срок сохранения защиты, лет, не менее 10

Гарантийный срок хранения 12 месяцев

Рекомендации по применению и технологии нанесения на поверхность жидкого изоляционного материала АКТЕРМ Гидрофобизатор™

1. Условия проведения работ.

1.1 Работы по обработке материалов гидрофобизатором АКТЕРМ Гидрофобизатор™ рекомендуется проводить при температуре окружающей среды от +5°С до + 40°С.

2. Требования к обрабатываемым поверхностям.

2.1 Поверхность, подлежащая обработке, должна быть очищена от загрязнений, не должна иметь лакокрасочных и иных покрытий.

2.2 Обрабатываемая поверхность должна иметь влажность не более 30%.

2.3 Поверхность, обработанная гидрофобизатором АКТЕРМ Гидрофобизатор™ не должна подвергаться дополнительной механической обработке.

3. Обработка поверхности.

Гидроизоляционное покрытие АКТЕРМ Гидрофобизатор™ после тщательного перемешивания наносится на поверхность методом пневматического распыления или ручным способом.

Оборудование для распыления

Краскопульты отечественного и импортного производства. При работе сопло пистолета располагают на расстоянии 20-30 см от обрабатываемой поверхности. После высыхания первого слоя, необходимо нанести второй слой.

Нанесение вручную

Нанесение гидрофобизатора АКТЕРМ Гидрофобизатор™ кистью или валиком производится покрытием одного и того же участка до полного насыщения поверхности. После высыхания первого слоя, необходимо нанести второй слой.

Норма расхода гидрозащитного состава АКТЕРМ Гидрофобизатор™ (2 слоя): 1 л/4-5 м2.

Время сушки одного слоя— 30 минут.

4. Техника безопасности при проведении работ.

Попавший на открытые части тела гидрофобизатор АКТЕРМ Гидрофобизатор™ необходимо смыть водой с мылом.

Высохшее покрытие не оказывает вредного воздействия для здоровья человека.

Поверхности, обработанные составом АКТЕРМ Гидрофобизатор™ предназначены для эксплуатации как снаружи, так и внутри помещений.

Технологические операции необходимо выполнять, соблюдая правила ТБ, СНиП 111-4-80, ГОСТ 12-3-005-75 «Работы окрасочные. Общие правила ТБ», ПБВХ 11-74 «Правила безопасности в химической промышленности».

Лица, проводящие работы, связанные с применением состава, должны использовать средства защиты глаз (защитные очки), органов дыхания (респираторы, марлевые повязки), хлопчатобумажный костюм, резиновые перчатки, сапоги или ботинки. Работы следует проводить в хорошо проветриваемом помещении или на открытом воздухе.

По окончании работы руки следует вымыть водой с мылом.

5. Транспортировка и хранение.

5.1 Транспортировка и хранение состава АКТЕРМ ГидроСтоп™ производится по ГОСТ 9980.5.

6. Гарантии изготовителя

6.1 Гарантийный срок хранения — 12 месяцев со дня изготовления.

Уникальные свойства водоотталкивающего состава АКТЕРМ Гидрофобизатор™

Многие строительные материалы, такие, как бетон, камень, кирпич, пронизаны сетью мельчайших пор и капилляров, позволяющих воде проникать в их толщу. Увлажнение минеральных материалов способствует их быстрому разрушению, появлению микроорганизмов и различных загрязнений. Для обеспечения водонепроницаемости материала необходимо создать водонепроницаемый слой на поверхности или уплотнить сами капилляры и поры. Гидрофобизация поверхностей является наиболее эффективным способом защиты материалов от воздействия влаги при сохранении их паропроницаемости.

Примеры использования гидрофобизатора АКТЕРМ®

В строительстве особое внимание уделяется защите пористых поверхностей, таких как штукатурка, кирпичная кладка, бетон, гипс, природный камень, мрамор, известняк. Гидрофобизирующий состав АКТЕРМ® не только обеспечивает надежную защиту от разрушающего действия влаги, но также придает дополнительную прочность и твёрдость этим материалам. Вместе с повышением водостойкости (в несколько десятков раз) увеличивается сопротивление к загрязнению и запылению стройматериалов.

Популярность силиконовых гидрофобизаторов объясняется тем, что они обладают высокими защитными свойствами, превосходной термической и химической стойкостью. В отличие от традиционных водоотталкивающих покрытий, силиконовый гидрофобизатор АКТЕРМ Гидрофобизатор™ сохраняет пористость и воздухопроницаемость строительного материала, обеспечивает исключительную защиту от проникновения влаги при перепадах температур от -40°С до +60°С, имеет низкое поверхностное натяжение, обеспечивающее защиту от налипания грязи и пыли, обладает высокой устойчивостью к механическому воздействию, препятствует растрескиванию материала, образованию высолов.

Современное силиконовое гидроизоляционное покрытие «АКТЕРМ Гидрофобизатор™ используется в качестве добавки в бетон, для повышения его пластичности, морозостойкости и удобства укладки. Добавка состава даже в минимальных количествах во много раз увеличивает морозостойкость бетона. Уникальный состав АКТЕРМ Гидрофобизатор™ значительно повышает прочность кладочных растворов, сводит к нулю водопоглощение и образование трещин на поверхности. Гидрофобизатор АКТЕРМ® придает строительным материалам антисептические свойства.

Гидрофобизатор АКТЕРМ® создает водоотталкивающий слой глубиной до 20 мм. Благодаря малому размеру частиц, пропитка обволакивает капилляры строительного материала, образуя на их стенках тонкую водоотталкивающую пленку. Толщина пленки значительно меньше сечения капилляра, поэтому ее появление не снижает воздухопроницаемость материалов - одно из важнейших санитарно-гигиенических требований, предъявляемых к зданию.

Силиконовый гидрофобизатор АКТЕРМ® обеспечивает надежную защиту строительных материалов на срок от 10 до15 лет.
