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АКТЕРМ НГ™ - негорючая модификация термоизоляционного покрытия АКТЕРМ®, сочетающая в себе характеристики модификации Стандарт™ и соответствующее классу негорючести НГ (КМ 0) для применения на объектах, требующих использование материалов группы НГ. Средство предназначено для нанесения на металлические и деревянные поверхности, поверхности из бетона и кирпича. АКТЕРМ НГ™ наносится в качестве финишного слоя на АКТЕРМ Стандарт™ для огнезащиты.

Области применения:

    термоизоляция металлических поверхностей

    термоизоляция поверхностей из бетона, кирпича, дерева

    термоизоляция стеклянных и пластиковых поверхностей

АКТЕРМ НГ™ наносится слоем толщиной минимум 1 мм на покрытие АКТЕРМ Стандарт™ при температуре окружающей среды от +7С° до +45°С на поверхность, имеющую температуру от +7°С до +50°С. После полного высыхания изолирующего слоя в течение 24 часов поверхность может эксплуатироваться в температурном диапазоне от -60°С до +200°С.

Расход жидкой термоизоляции модификации НГ™ составляет 1,2 литр на 1 м² поверхности при толщине слоя 1 мм. Цвет покрытия после высыхания – белый.

Условия транспортировки продукта: при температуре от +7°С до +40°С.

Фасовка и тара: пластиковое/металлическое ведро объемом 10 или 20 литров.

Технология нанесения на поверхность жидкого изоляционного материала АКТЕРМ НГ™

Если площадь обрабатываемой поверхности невелика, можно использовать обыкновенную кисть.

Процесс нанесения жидкой теплоизоляции производится с помощью специальной установки безвоздушного распыления, произведенной специально для работы с такими материалами. Для наложения слоя теплокраски необходимо применение сопла из твердосплавного материала, так как другие, обычные сопла быстро приходят в негодность.

