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АКТЕРМ Plast™ - представляет собой грунт-эмаль для долгосрочной защиты металлических и неметаллических поверхностей. Модификация имеет формулу 3 в 1: выполняет функции грунта, ингибитора коррозии и финишного покрытия. Состав обладает эффектом «жидкого пластика» благодаря специальным полимерным добавкам к органической основе. Средство можно наносить на ржавые поверхности, обладает высокой износостойкостью и антикоррозионными свойствами.

Области применения:

    металлоконструкции гражданских и промышленных объектов

    промышленное оборудование, станки, установки

    трубопроводы, ёмкости, цистерны

    кованые изделия, изделия из дерева

    строительная, грузовая, сельскохозяйственная техника

    железнодорожный транспорт

    различные металлические и неметаллические строительных конструкций

    гаражи, ангары, склады

    заборы, ворота и ограждения

АКТЕРМ Plast™ наносится при температуре окружающей среды от -25С° до +35°С на поверхность, имеющую аналогичную температуру. После полного высыхания изолирующего слоя в течение 24 часов поверхность может эксплуатироваться в температурном диапазоне от -60°С до +100°С.

Расход грунт-эмали Plast™ составляет на однослойное 1 мм покрытие в зависимости от цвета 60-120 г/м2. Цвета покрытия: базовый черный, белый, коричневый, желтый, зеленый, синий, красный.

Условия транспортировки продукта: при температуре от -35°С до +35°С.

Фасовка и тара: металлическое ведро объемом 3, 5, 10 или 20 литров.

АКТЕРМ Plast™:

    обладает выравнивающим эффектом

    позволяет работать по ржавчине и влажной поверхности металла (высокие антикоррозионные показатели)

    устойчив к воздействию масел

    обладает повышенной водостойкостью и эластичностью

    придает металлическим поверхностям декоративный внешний вид с эффектом «пластика»

    имеет формулу 3 в 1: преобразование ржавчины, антикоррозионная грунтовка, эмаль

    имеет высокие адгезионные показатели

    наносится по ржавчине до 200 микрон;

    быстро высыхает

Грунт-эмали по ржавчине АКТЕРМ Plast™ предназначаются для окраски прямо по ржавчине без предварительного грунтования, и защиты от коррозии металлических поверхностей, значительно продлевая срок эксплуатации.

Покрытие, состоящее из двух-трех слоев антикоррозионной грунт-эмали по ржавчине АКТЕРМ Пласт, толщиной до 200 мкм, нанесенных на металлическую поверхность, в умеренном и холодном климате сохраняет защитные свойства в течение восьми лет до балла не более АЗ1 и декоративные свойства в течение трех лет до балла не более АД2 по ГОСТ 9.401-91. В тропическом климате покрытие, состоящее из трех слоев грунт-эмали, нанесенных на металлическую поверхность, сохраняет защитные и декоративные свойства в соответствии с ГОСТ 9.401-91. Пленка антикоррозионной грунт-эмали по ржавчине АКТЕРМ Пласт устойчива к изменению температуры от - 50 ºС до +100 °С.

Рекомендации по применению и технология нанесения жидкого изоляционного материала АКТЕРМ Plast™

Грунт-эмаль АКТЕРМ Plast™ наносят на поверхность методом «мокрый по мокрому» с межслойной сушкой 60 минут, методами распыления, струйного облива, окунания и кистью.

Рекомендуется перед нанесением антикоррозионной грунт-эмали по ржавчине АКТЕРМ Plast™ обработать металлическую поверхность преобразователями ржавчины (фосфатирующим составом). Запрещается наносить материал на влажную, маслянистую или покрытую инеем поверхность!

Перед применением грунт-эмаль тщательно перемешивают. Наносят на сухую, очищенную от грязи, пыли, рыхлой ржавчины поверхность распылителем, кистью или валиком в один-два слоя.

Грунт-эмаль АКТЕРМ  Plast™ совместима с алкидными эмалями (ПФ-115, ПФ-133 и т.д.), отлично ложится на загрунтованные поверхности (грунты ГФ, АУ, УР, ФЛ, ЭП).

Время высыхания: при температуре 20 ± 2 °С – от 30 до 40 минут.

Антикоррозионное покрытие на основе грунт-эмали АКТЕРМ Plast™ полимеризуется и набирает максимальную прочность в течение 3 суток.

Теоретический расход и рекомендованная толщина:

Сухая пленка 30 мкм

Мокрая пленка 45-50 мкм

Теоретический расход 80-100 г/кв.м.

Транспортировка и хранение - по ГОСТ 9980.5. При хранении условная вязкость грунт-эмалей по ржавчине увеличивается от нормы по табл. 1. При разбавлении антикоррозионных эмалей растворителем в количестве не более 10 % (от массы эмали) до нормы по показателю вязкость эмали АКТЕРМ Plast™ должны соответствовать требованиям настоящего стандарта.

Гарантийный срок хранения грунт-эмалей по ржавчине АКТЕРМ Plast™ различных цветов - 12 месяцев со дня изготовления.

Меры предосторожности: грунт-эмали по ржавчине АКТЕРМ Plast™ различных цветов являются пожароопасными и токсичными материалами, что обусловлено свойствами компонентов, входящих в их состав.

Лица, проводящие работы по применению антикоррозионных грунт-эмалей по ржавчине АКТЕРМ Plast™, должны быть обеспечены специальной одеждой по ГОСТ 12.4.103-83 и средствами индивидуальной защиты по ГОСТ 12.4.011-89, ГОСТ 12.4.068-79. Индивидуальные средства защиты органов дыхания - по ГОСТ 12.4.028-76, ГОСТ 12.4.004-74 и ГОСТ 17269-71. Для защиты рук применять резиновые перчатки.

Работы, связанные с применением грунт-эмалей по ржавчине АКТЕРМ Plast™, проводят в помещениях, снабженных местной и общей приточно-вытяжной вентиляцией по ГОСТ 12.4.021-75, обеспечивающей состояние воздушной среды в соответствии с ГОСТ 12.1.005-88. Беречь от огня.

При проведении окрасочных работ, а также после их окончания необходимо тщательно проветривать помещение.

Средства тушения пожара - песок, кошма, огнетушители пенные ОХП-10, углекислотные ОУ-2 и ОУ-5, пенные установки, тонкораспыленная вода - по ГОСТ 12.4.009-83.


