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Тел/факс: (343) 378-74-79, 379-53-92, 378-73-92                 

                                  Е-mail: himekb@mail.ru, www.himekb.ru


Промышленный Лэтсар
Лента ЛЭТСАР получается на основе силоксановых полимеров и вулканизируется радиацион¬ным методом. ЛЭТСАР обладает способностью к самослипанию (аутогезии) при температуре (25±5) °С в те¬чение 48 ч (тип «X») или при дополнительном прогреве в течение трех часов при температуре (150±3) °С (тип «Г»). При этом образуется монолитная очень прочная оболочка из силиконовой ре¬зины, обеспечивающая герметичную защиту соединения от воздействия атмосферы и солнца. Лента обладает свойством аутогезии (отсутствием расслаивания) при намотке вполнахлёста уже через 48 ч. Благодаря эффекту самоусадки применение ЛЭТСАР помимо изоляции электротехнической продукции возможно и для герметичной механической гидроизоляции пластмассовых и противокоррозионной защиты металлических малоподвижных соединений трубопроводов и в иных областях, где исключается применение лент ПВХ.
ЛЭТСАР характеризуется влаго- и водостойкостью, стойкостью к воздействию озона, ультрафиолетовых лучей, полным отсутствием токсичности, стойкостью к воздействию ряда масел и многих химических реагентов, электрического тока (удельное объемное электрическое сопротивление достигает 1*1014 Ом•см).


Силиконовая лента предназначена для экстренного авторемонта в дорожных условиях (герметизация шлангов, патрубков, выхлопной трубы, электропроводов), временного устранения течей труб отопления и водоснабжения, электроизоляции проводов и соединений, в т. ч. работающих в среде повышенных температур или влажности, ремонта электробытовых приборов, герм6етизации лабораторной химической посуды.
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