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Эпоксидный пластилин для ручной лепки Этал-Sl и Этал-Fast

Двухкомпонентный высоконаполненный пластичный материал для ручной лепки с низким удельным весом, по консистенции напоминающий пластилин, на основе эпоксидной смолы и нетоксичного отвердителя. Содержит комплекс наполнителей.

Может использоваться как формовочная масса, а также, в качестве выравнивающего материала в ремонтно-строительных работах, для изготовления оснастки, лепных украшений, различной символики и для других целей.

Эпоксидный пластилин для ручной лепки выпускается в трех модификациях:

· ЭТАЛ-Sl;

· ЭТАЛ-Fast - желтого цвета;

· Этал-Fast Black - темно-серого цвета.

Способ применения: компоненты - смолу и отвердитель - совмещают друг с другом непосредственно перед применением. После смешения эпоксидный пластилин Этал-Fast сохраняет пластичность в течение 2-х часов, Этал-Sl - сохраняет пластичность в течение 6 часов.

Пластилин для ручной лепки обладает высокой адгезией к металлам и превращается в твердый высокопрочный материал в течение 18-24 часов при комнатной температуре. При более низких температурах скорость отверждения уменьшается.

После отверждения изделия из пластилина для ручной лепки Этал-Sl, Этал-Fast легко поддаются шлифовке и механической обработке, обладают высокой химстойкостью и атмосферостойкостью. Устойчивы к воздействию агрессивной среды вблизи автомагистралей. Поверхность изделий может быть окрашена как эпоксидными красками, так и традиционными акриловыми составами.
