	Анатерм-201 

Составы Анатерм - это высокопрочные двухкомпонентные металлополимеры, предназначенные для склеивания различных металлов и неметаллов, а также для ремонта и технического обслуживания оборудования и различных механизмов и узлов. Могут заменить пайку, клепку, запрессовку и даже сварку при неразъемном соединении самых разных материалов, а также обеспечивать устранение пробоин, трещин и течей. 

Составы Анатермимеют жидкую (Анатерм-201) или пастообразную (Анатерм-202,Анатерм-203) консистенцию и используются в сочетании с отвердителем. Тиксотропия пастообразного материала позволяет выполнять работы на вертикальных и потолочных
поверхностях. 

Ремонтные составы Анатерм - композиции холодного отверждения с высокой стойкостью к химическому воздействию (масло, бензин, вода, кислоты), механическим и термическим нагрузкам. 

ФИЗИКО-МЕХАНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 


Наименование показателя 

Норма для марок 

Анатерм-201 

Анатерм-202 

Анатерм-203 

Внешний вид 

вязкая текучая масса 

пастообразная масса 

Твердость по Бринеллю, МПа 

100-150 

100-150 

100-150 

Предел прочности при сжатии, МПа

90-100 

90-100 

75-85 

Предел прочности при отрыве отстали 12х18Н10Т 

 

 

 

при температуре 20-25 град.С, МПа

30-35

30-35

30-35

после прогрева при 60 град.С в течении 2 часов

30-40

30-40

30-40

после прогрева при 100 град.С в течении 1 часа

30-40

30-40

30-40

после прогрева при 100-200 град.С в течении 24 часов

40-50

40-50

40-50

Температурный диапазон эксплуатации, град.С 

до 150 

до 150 

до 150 

Время схватывания при 20-25 град.С, ч

5-6 

5-6 

3-3,5

Время полного отверждения при 20-25 град.С, ч , не менее

48 

48 

24 

Жизнеспособность при 20-25 град.С, мин 

50-60 

50-60 

30-40 

Водопоглощение, % 

0,05-0,1 

0,05-0,1 

0,05-0,1 

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТЕЙ
Важное значение при ремонтных работах, выполняемых составами Анатерм, имеет подготовка поверхности ремонтируемых конструкций, которая включает следующие основные операции: 

· удаление влаги, грязи, ржавчины, масла и прочих загрязнений; 

· обработка поверхности напильником, шлифовальной шкуркой,  наждаком, абразивным кругом для придания шероховатости; 

· удаление с поверхности абразива и пыли; 

· обезжиривание ацетоном, бензином и др. 

ПОДГОТОВКА СОСТАВА К  РАБОТЕ

Перед приготовлением смеси необходимо тщательно перемешать компоненты А (основа) и Б (отвердитель) в таре поставщика до однородного состояния. Затем смешать компоненты А и Б в соотношении (по весу) 11:1 для Анатерма-201,23:1 для Анатерма-202и 17:1 для Анатерма-203в количестве, необходимом для работы и которое может быть израсходовано в течение времени жизнеспособности составов. Перемешивание компонентов производить в удобной таре или на гладкой поверхности до однородной массы без разводов. 

В случае использования смеси на вертикальные и потолочные поверхности, рекомендуется выдержать смесь 20-30 минут после перемешивания компонентов до начала использования. 

При низких температурах окружающего воздуха (ниже 15 град.С) допускается предварительный подогрев компонентов на водяной бане до температуры 20-25 град.С, что облегчает их перемешивание. 

Не допускается попадание одного компонента в тару другого компонента (пользоваться разными шпателями). 

НАНЕСЕНИЕ СМЕСИ 

Полученную смесь рекомендуется наносить шпателем на обе соединяемые поверхности. При заделке больших полостей, раковин, трещин рекомендуется предварительно загрунтовать поверхность смесью, выдержать 25-30 минут для Анатерма-201 и Анатерма-202 и 10-15 мин. для Анатерма-203, а затем заделать дефект окончательно. Излишки состава до начала отверждения легко удаляются влажной тканью. Там, где состав не должен схватываться с поверхностью, следует проложить полиэтиленовую пленку.
Не рекомендуется работать при температуре ниже 5 град.С, 90% влажности, дожде, снегопаде, тумане.

ОТВЕРЖДЕНИЕ

Время схватывания составов Анатерм при температуре 20 град.С - от 2,5 до 6 часов в зависимости от марки В случае нагревания смеси до 60-120 град.С время отверждения сокращается, соответственно, до 40-10 минут.

Отверждение может быть ускорено нагреванием, например, электрической лампой (60-70 ватт), расположенной на расстоянии 5-10 см от ремонтируемой поверхности.

На время отверждения состава необходима взаимная фиксация соединяемых деталей.


Через 24 часа отвержденный полимер можно подвергать механической нагрузке и обработке (сверлению, точению, нарезанию резьбы, фрезерованию и т.д.).

По окончании работ составом Анатерм все инструменты и тару следует вымыть ацетоном.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 

Смешение компонентов А и Б и нанесение состава на поверхность рекомендуется производить в резиновых перчатках. 

При попадании одного компонента клеевого состава на кожу необходимо тщательно удалить их ветошью или ватой, смоченной в ацетоне или другом растворителе, после чего вымыть водой с мылом. При применении огнеопасных растворителей (ацетон, бензин и др.) следует соблюдать меры пожарной безопасности. 


 

