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АКТЕРМ Антиконденсат™ - жидкий теплоизолирующий материал на водно-дисперсной основе, предназначенный для предотвращения образования конденсата на металлических, бетонных, кирпичных и других видах поверхностей. Средство АКТЕРМ Антиконденсат™ не содержит органических растворителей и летучих соединений, является безопасным, нетоксичным, благодаря чему пригодно для применения как снаружи жилых и производственных помещений, так и внутри.

Области применения: 

    внутренняя отделка квартир и домов

    изоляция наружной части строительного объекта: фасады, межпанельные швы, кровли

    транспортные средства

    ёмкости, цистерны, резервуары

    бытовые и промышленные трубопроводы

    металлоконструкции

    ангары, гаражи, склады

АКТЕРМ Антиконденсат™ наносится слоем толщиной минимум 2,5 мм при температуре окружающей среды от +7С° до +90°С на поверхность, имеющую аналогичную температуру. После полного высыхания теплоизолирующего слоя в течение 24 часов поверхность может эксплуатироваться в температурном диапазоне от -60°С до +200°С.

Расход жидкой теплоизоляции модификации Антиконденсат™ составляет 1 литр на 1 м² поверхности при толщине слоя 1 мм. Цвет покрытия после высыхания – белый.

Растворителем является вода.

Условия транспортировки продукта: при температуре от +7°С до +40°С.

Технология нанесения на поверхность жидкого изоляционного материала АКТЕРМ Антиконденсат™

Если площадь обрабатываемой поверхности невелика, можно использовать обыкновенную кисть.

Процесс нанесения жидкой теплоизоляции производится с помощью специальной установки безвоздушного распыления, произведенной специально для работы с такими материалами. Для наложения слоя теплокраски необходимо применение сопла из твердосплавного материала, так как другие, обычные сопла быстро приходят в негодность.

100% исключение образования конденсата

Применение жидкого теплоизолирующего покрытия АКТЕРМ Антиконденсат™ - это простой, доступный и надежный способ для борьбы с нежелательными последствиями образования конденсата. Жидкая изоляция создает защитный барьер  помещения снаружи или внутри. Использование многофункционального покрытия с уникальными свойствами гарантированно исключает возможность образования конденсата на любой поверхности, благодаря чему создает комфортный микроклимат внутри помещения.

Жидкое теплоизолирующее покрытие легко наносится на любые типы поверхностей, создавая ровную, аккуратную поверхность, создавая эстетичный внешний вид. Благодаря легкости применения – путем традиционного окрашивания – позволяет сделать качественную отделку, устойчивую к вредному воздействию факторов окружающей среды.

Причины образования конденсата

Образование конденсата в виде струек воды на поверхности стен, потолка или в виде капель воды на окнах, поверхности трубопроводов или корпусе транспортного средства – это показатели недостаточной или некачественной изоляции. Конденсат – само по себе обычное, но очень неприятное явление, возникающее из-за перепада температур внутри и снаружи помещения или вследствие разницы температур окружающей среды и находящегося внутри жидкого материала, как в случае с трубопроводами. В жилом доме образование конденсата приводит к повышенной влажности, создает неблагоприятный микроклимат, некомфортные условия проживания. Возникновение избыточной влажности или образование наледи на металлических поверхностях, в том числе, труб, частей транспортного средства приводит к преждевременному износу ввиду появления ржавчины и коррозии.

Основными причинами образования конденсата могут быть:

    перепады температур и возникновение «точки росы»

    дефекты строительных конструкций, приводящие к проникновению воздуха из теплых помещений в холодные, к примеру, чердак

    наличие межпанельных швов, щелей, отверстий или повреждений различных видов поверхностей

    отсутствие достаточной вентиляции

Применение теплоизолирующего антиконденсатного покрытия АКТЕРМ® позволяет устранить проблему появления конденсата, независимо от причины его возникновения. АКТЕРМ АНТИКОНДЕНСАТ™ эффективно изолирует щели, дефекты, наносится на неровные поверхности, труднодоступные участки, сохраняет тепло и надежно оберегает от холода и влаги.

АКТЕРМ Антиконденсат™:

-эффективно решает проблемы образования конденсата в результате перепада температур на металлических поверхностях, а также внутри жилых и нежилых помещений на бетонных и кирпичных поверхностях вследствие образования точки росы

-препятствует образованию конденсата на трубопроводах холодного водоснабжения, тем самым предотвращает образование на поверхности плесени, грибка, промерзания и ржавчины

-имеет коэффициент теплопроводности — 0,0012 Вт/м °С

-обладает высокой степенью паропроницаемости— 0,001 Мг/м ч Па

-превосходно справляется с изоляцией множества видов поверхностей от доступа воздуха и воды, не вступает в реакцию с водно-солеными растворами и щелочами

-защищает поверхность от неблагоприятных климатических факторов

- предохраняет поверхность от возникновения плесени, грибка и промерзания

-наносится на труднодоступные поверхности или ее участки без необходимости проведения предварительных дорогостоящих работ

-не добавляет дополнительную нагрузку на несущие конструкции зданий и сооружений

-при нанесении миллиметрового слоя после высыхания в течение 24 часов обладает аналогичными изоляционными свойствами, как 50-миллиметровая рулонная изоляция или кирпичная кладка в 1,5 кирпича

-не добавляет дополнительную нагрузку на несущие конструкции зданий и сооружений

-используется безотходно, не оставляя строительного мусора после выполнения работ

-не поддерживает горение.

Примеры применения теплоизолирующего покрытия АКТЕРМ Антиконденсат™

Утепление стен, пола и потолка

Детские спальни и комнаты – это место для уютного и комфортного проживания самых маленьких и дорогих членов семьи – детей. Там не должно быть ни жары, ни холода, ни сырости. Обработка стен  комнат жидкой теплоизоляционной краской поможет создать идеальный микроклимат, а уют и комфорт во всем доме будет под надежной защитой этого уникального инновационного материала.

Изоляция фасадов и межпанельных швов

Утепляющее и защищающее от конденсата покрытие может быть использовано в качестве традиционной фасадной краски и дополнения к традиционным теплосберегающим материалам.

Подвалы, погреба

При использовании теплокраски можно полностью избавиться от сырости и плесени на стенах подвалов промышленных и жилых зданий и погребов. Промерзание стены в квартире так же легко устраняется с помощью жидкой утепляющей краски.

При обработке стен лестничных клеток и фасадов зданий можно значительно снизить расходы на кондиционирование и отопление. А при использовании жидкой изоляции в качестве грунтовки при окрашивании полов, можно убрать «мостик холода». Если обработать теплоизоляционной краской оконные проемы, можно легко устранить их промерзание в зимний период. При обработке потолков из оцинкованного материала в ангарах, навсегда исчезнет конденсат.

С помощью этого уникального материала при толщине его нанесения всего лишь 0,5-1,0 мм, можно значительно снизить потери тепла - до 30%, что сбережет семейный бюджет. Для того, чтобы нанести эффективный теплозащитный слой на один квадратный метр обрабатываемой площади потребуется не более одного килограмма теплокраски. Срок службы готового изоляционного покрытия составляет более 10 лет, а при всех соблюдении технологий нанесения теплоизоляция прослужит до 50 лет.
