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ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ КЛЕЯ ВС-10Т
 ГОСТ 22345-77 с изм. 3
Хранить и транспортировать клей в герметично закрытой таре. Перед применением перемешать. При транспортировании при низких температурах клей выдержать при 20-25 °С или прогреть при 35-40 °С в термошкафу (в герметично закрытой таре) до 20-25 °С до получения прозрачного однородного раствора. Поверхность для склеивания зачистить от загрязнений (ржавчины, окалины) до однородной шероховатости (4-6) шкуркой или корундом № 20, обезжирить ацетоном или бензином. Время между зачисткой поверхности и склейкой не должно превышать 6 часов.

После промывки растворителем склеиваемые поверхности сушить при комнатной температуре 10-15 мин. для удаления растворителя. Клей наносят на обе склеиваемые поверхности кистью или окунанием. При нанесении кистью движения кисти должны быть направлены в одну сторону. При окунании - последующая выдержка в вертикальном положении до 1 мин. с целью стекания избытка клея. При нанесении клея следует контролировать равномерность покрытия клеем всей поверхности, отсутствие непроклеев (участков не смазанных клеем). Клеевые подтеки на торцах должны быть зачищены скальпелем.

После нанесения первого слоя клея его выдерживают 1 час при комнатной температуре для удаления растворителя. Затем аналогичным образом наносят второй слой клея и сушат его еще 1 час. После этого склеиваемые поверхности соединяют и помещают в пресс (зажимы),обеспечивающий давление склеивания 1-5 кгс/см2. Пресс со склеенными элементами помещают в термошкаф, нагретый до (180±5) °С и выдерживают при этой температуре в течение 2 часов.

Описание клея:

Клей ВС-10Т представляет собой раствор поливинилформальэтилалевой смолы и фенолоформальдегидной смолы новолачного типа в органических растворителях (спирт этиловый и этилацетат) с до​бавкой тетраэтоксилана, уротропина и хинолина .

Теплостойкий клей ВС-10Т предназначается для склеивания де​талей из различных материалов (стали, дюралюминия, теплостой​ких пенопластов, стеклотекстолита и сотоматериалов, изготов​ленных на основе стеклоткани, пропитанной фенолоформальдегид​ной смолой) между собой и в сочетании друг с другом в конст​рукциях, работающих без снижения прочности клеевого шва при 200СС в течение 200 ч и при 300°С—5 ч с учетом термостойкости склеиваемых материалов.

ПРИМЕНЯЕТСЯ для соединений, где требуется особая прочность, в том числе при вибрации, ударах, в условиях высоких температур и агрессивных сред.

ИСПОЛЬЗУЕТСЯ:

-при изготовлении тормозных колодок вместо заклепок при склеивании фрикционных накладок с металлическими колодками и ведомых дисков сцепления

-для автотранспорта,

-авиатранспорта,

-сельскохозяйственной и иной техники,

-рельсового городского транспорта,

-режущих инструментов,

-для приклейки тензодатчиков и т. д.

Клей стоек в различных АГРЕССИВНЫХ СРЕДАХ: масло, бензин, спирт, спиртобензиновая смесь, ацетон, плесневые грибы, соляной туман, морская вода и т.д.

ИНТЕРВАЛ РАБОЧИХ ТЕМПЕРАТУР –60…+300ºС.

Имеет хорошую текучесть и им можно склеивать при низких давлениях.

Клеем ВС-10Т можно склеивать такие инертные материалы, как полиолефины, фторорганические и кремнийорганические полимерные материалы, после предварительной обработки поверхности.

При склеивании, например, полиолефинов поверхность материала обрабатывается смесью, состоящей из 75 масс.ч. двухромовокислого калия и 1500 масс.ч. дистиллированной воды.

При склеивании фторорганических полимеров поверхность материала обрабатывается в течение 15 мин. при 20оС раствором металлического натрия в смеси нафталина и тетрагидрофурана.

